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En esta lectura se comprendera el concepto de
funcién y sus distintas caracteristas, para
comprender el uso en la vida cotidiana.




v == kx ](:t:'u} .I=_-__l.["-'--.-l([:k-vl_ : ;

- n>i<(n><r)_,::____. 44

PREGUNTA DISPARADORA

¢En qué nos pueden ayudar en la vida cotidiana el uso de las
funciones?

ABSTRACT O RESUMEN

Se describen las diferentes caracteristicas
que definen una funcion, tales como dominio,
codomimio,  ambito,  preimagen,  imagen,
intersecciones.

Funcion
Dominio
Codomimio
Ambit
Preimagen
imagen
Intersecciones
Composicion
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Sean A y B dos conjuntos no vacios. Una funcién f de A en B es una ley,
regla o correspondencia que a cada elemento de A, le hace corresponder
un y un solo elemento de B.

f:A->B

Al conjunto A se llama dominio y al conjunto B se le llama codominio de la
funcion.

A los elementos de A se le llaman preimagenes y a los elementos de B se
le llaman imagenes.

Ejemplo: Sea

Al 1 se le asigna —1
Al 2 se le asigna —2
Al 3 se le asigna —3
Al 4 se le asigna —4

Entonces:
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1. El dominio de la funcion es {1, 2, 3,4}
2. El codominio de la funcion es {—6,—4,—-3,—2,—1,0}

Una funcion describe la dependencia de una cantidad respecto de otra.
Por tanto, los elementos de una funcién se representan por medio de
pares ordenados donde la primera cantidad pertenece al dominio y la
segunda al codominio. Asi, la forma general de representar un elemento
de la funcion f es la siguiente:

(X, f(x))

Continuando con el ejemplo anterior, los pares ordenados son: (1,-1),
(Zr _2)’ (3; _3) y (41 _4)

El conjunto formado por las imagenes que
estan relacionadas con elementos del
dominio se denomina ambito.

Continuando con el ejemplo: el ambito de
la funcion es {—1,—2,—3, —4}

El criterio de una funcién es una expresion algebraica por medio de la
cual se puede calcular una imagen o una preimagen de un elemento
del dominio o del codominio de la funcién.

Ejemplos:
Vx+1
3

f)=x*+x-3, glx) =

Ejemplo:

Sea A={-2,-1,0, 1,2}, B={-6,-5,-4,-2,0,1,2,4,6} y sea la
funcion f: A — B, tal que f(x) = 2x. Determine:

Dominio de f: {—2,—1, 0, 1,2}

Codominio de f: {—6,—5,—4,-2,0,1,2,4,6}
El ambito o rango de f:

Se realiza una tabla de valores, sustituyendo las preimagenes en el
criterio y resolviendo la operacién combinada:
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PARA DETERMINAR EL AMBITO SE
UTILIZAN 1OS ELEMENTOS DEL
DOMINIO Y SE SUSTITUYE EN EL
CRITERIO PARA DETERMINAR CON
QUIEN ESTAN RELACIONADOS

—2 f(—2) = 2(=2) = —4
—1 f(—1) = 2(-1) = -2
0 f(0) =2(0) =0

1 f1)=21)=2

f(2) =2(2) =4

Por lo que el ambito es: {—4,—2,0,2,4}

EL GRAFICO DE UNA FUNCION ES EL
CONJUNTO DE PARES ORDENADOS

El
{(—2, _4)1 (_1; _2)1 (010)1 (112)1 (214)}

grafico de f:

'Represente el graflco de fen un sistema de coordenadas rectangulares

’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’

**************************************************

________________________________________________

|
’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

————————————————————————————————————————————————

Nota: Generalmente en vez de escribir “Represente el grafico de f en
un sistema de coordenadas rectangulares” escribiremos “Realice el

trazo de f”

Ejemplo: Sea f: [1, +=[ — R tal que f(x) = Vx — 1. Determine:

Dominio de f: [1,+[
C;odominio def: R
Ambito de f:
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Se realiza una tabla de valores, sustituyendo las preimagenes en el
criterio y resolviendo la operacion combinada:

1 f=JM-1=0
2 f@Q=Jy@-1=1
3 f@=JB)-1=+2
4

f@=y#®-1=13
+ o0 +o0

Por lo que el ambito es: [0, + o[
Determine la grafica f

Para calcular la imagen de un elemento del dominio de una
determinada funcion se sustituye este elemento por la x. Luego, se
efectuan las operaciones establecidas al hacer la sustitucion hasta
obtener la imagen en forma simplificada.

Ejemplos:

Si f es una funcién definida por f(x) = # halle la imagen de _?4.
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La imagen de _?4 es 1.

Si f(x) = 15- 25%, halle la imagen de _71

f(_?l) ~15.25(7)

@)-3

La imagen de _71es 3.

Cuando se tiene una imagen y se requiere calcular su preimagen, se
iguala el criterio de la funcion con la imagen dada, y luego se resuelve
la ecuacidn resultante. La solucién de la ecuacion es la preimagen si
es un elemento del dominio de la funcion.

Ejemplos:

Si f(x) = x> —x — 5, halle las preimagenes de 1
f(x) =x*—x—5
1=x>—-x-5
0=x2—x-5-1

0=x*—-x—6
A= (—1)>—4e1e—6
A= 25
——1+v3 - —1-VZS
BT T TTa
X1 = 3 Xl = _2
Las preimagenes de 1son 3y —2.
Halla la preimagen de 2 para la funcién dada por f(x) = z;f’l(

5—-2x
3x—1

f(x) =
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2 5-—-2x

3 3x-—-1

2(3x—1) =3(5 - 2x)
6x—2=15—-6x
6x+6x=15+2

12x =17

17

T 15

X

. 2 17
La preimagen de 568

Se iguala el criterio de la funcion a 0, se resuelve la ecuacioén
resultante, entonces la grafica de f interseca al eje x en el punto («, 0).

Se sustituye 0 en la x del criterio y se efectuan las operaciones
resultantes, entonces la grafica de f interseca al eje y en el punto (0, B).

Ejemplo:
Sea f:R — R, f(x) = 2x — 1. Determine las intersecciones con la grafica

defconlosejesxyy
Intersecciéon con x:

f(x) =2x—1
0=2x—-1
—2x=-1
-1
X = _—
_ 1
=2
La interseccion es G 0)
Interseccion con y:
fx) =2x—1
f(0) =2(0) -1
f(0) = -1

10
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La interseccion es (0,—1)

Para analizar la grafica de una funcion se puede determinar el dominio,
ambito, preimagenes, imagenes, régimen de variacion (si la funcién es
creciente, decreciente, constante, estrictamente creciente o
estrictamente decreciente) y las intersecciones con los ejes
coordenados.

Dominio: Se lee en el eje x, de izquierda a derecha.

Ambito: Se lee en el eje y, de abajo hacia arriba.

Régimen de variacién (Monotonia): Se lee en el eje x, de izquierda a
derecha. Se divide en creciente (incluye constante), estrictamente
creciente (no incluye la constante), decreciente (incluye la comstante),
estrictamente decreciente (no incluye la constante) y constante.
Intersecciones con los ejes: Donde la funcion corta a los ejes.
Imagenes y preimagenes: Indicar las imagenes y preimagenes.

Ejemplo:

De acuerdo con la grafica siguiente:

Determine:

Dominio: [—2,2] — {1}

Ambito: [—1,2]

Creciente: [—2,—1], ]0,2] — {1}
Estrictamente creciente: [—2,—1], ]0, 1]
Decreciente: |-1,0[, ]1,2]
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Estrictamente decreciente: |—1, 0[
Constante: ]1,2]

. . -1 1
Intersecciones con el eje x: (—2,0), (7, 0) , (5, O)
Interseccion con el eje y: (0,—1)

La imagen de —1 es 1
La preimagen de 2 es V3

La imagen de V2 es 2
La preimagen de 2 es 2

El dominio maximo esta formado por todos los nimeros posibles en el
conjunto de los reales, dependiendo del criterio.

Caso 1: Funcién polinomial
. . .y . . . 3-2x
El criterio de la funcién es un polinomio, como por ejemplo: f(x) = —

g(x) = 3x? —4x + 5. Por lo que el dominio maximo de un polinomio es
R.

Caso 2: Funcion fraccionaria
El criterio de la funcién tiene una fraccion, como por ejemplo: f(x) =

4-2x . .. P .
= g(x) = . Para determinar el dominio maximo se iguala a

X— x2-3x+2
cero el denominador y se resuelve la ecuacién resultante.
Ejemplos:
. . P 4-2x
Determine el dominio maximo de f(x) = —
x—3=0

x=3
Por lo que el dominio maximo es R — {3}

Determine el dominio méximo de g(x) = =
X“=3x+1
x2—-3x+2=0
A= (=3)2—4e1e2
A=1
3441 ——3-v1

T 2e1
X1=2 X2=1

12
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Por lo que el dominio maximo es R — {1, 2}

Caso 3: Funcion raiz indice 2
El criterio de la funcion tiene una raiz de indice 2, como por ejemplo:

f(x) = v3 —2x, g(x) == Para determinar el dominio maximo se

realiza la desigualdad mayor o igual a cero a lo que esta dentro de la
raiz y se resuelve la inecuacidn resultante.

Ejemplos:

Determine el dominio maximo de f(x) = v3 — 2x

3—2x=20
—2x = -3
<—3
=2

3
X< -—=

.. T 3
Por lo que el dominio maximo es ]—oo,z]

. . . y x X . ’
Determine el dominio maximo de g(x) = Nore=i (Si la raiz se encuentra

en el denominador se realiza la inecuacion con >)
2x—1>0

2x>1

1
X735

. s . 1
Por lo que el dominio maximo es ]E’ +00[

Caso 4: Funcién raiz indice 3
El criterio de Ia funcion tiene una raiz de indice 3, como por ejemplo:

f(x) = V4x — 5, g(x) = Para determinar el dominio maximo si esta

en el numerados sera R, SI esta en el denominador se iguala a cero a lo
que esta dentro de la raiz y se resuelve la ecuacion resultante.

Ejemplos:
Determine el dominio maximo de f(x) = V4x — 5, es R.

. . . 7 x X
Determine el dominio maximo de g(x) = T
3—x=0
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—x=-3
_ -3
S
x=3
Por lo que el dominio maximo es R — {3}

Dadas las funciones fy g, la funcidn compuesta, denotada con feo g, esta
definida como la funcion:

(fog)(x) = f(g(x)

En otras palabras, se sustituye la funcion g en la funcion f.
Ejemplos:

Sean f(x) = x% + 3; g(x) = 2x — 1. Encuentre (fo g)(x)
(fog)(®) = f(gx))
(fog)(x) =(2x—1)2+3
(fog)(x) =4x® —4x+1+3
(fog)(x) =4x% —4x+ 4

Sean f(x) =2+ vVx —1; g(x) = (x — 2)? + 1. Encuentre (g o )(x)
(g°HX) = g(f(x)

(200 = ((2+Vx—1)~2) +1
(oD = (2+vx—1-2)" +1
@D =(x—1) +1

(goeHx) =x—-1+1

(gox) =x

1) Sea f:[~5,+=[ - R tal que f(x) = > + 1. Determine:
a. Dominio de f
b. Codominio de f
c. Ambito de f
d. Gréafica

| 14
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5)

6)

7)

8)
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Sea f:]—=,0[ — R tal que f(x) = x — 15. Determine:
a. Dominio de f

b. Codominio de f

c. Ambito de f

d. Gréfica

Para las siguientes funciones, calcule la imagen de 3 y la(s) preimagen(es) de 12.

Ademas, determine la interseccion con los ejes (X y Y)
a. f(x)= x2-2x+4

b. g(x) =22
C. h(x)=§+

vl =

x2+5x+4

Sea f la funcién definida por f(x) = ( ) calcule:

Laimagende 1 es

f@)+1@3)

fQ)-f@2)+f(5)

Las preimagenes de —8

La interseccion con los ejes (X y Y)

© o0 oW

Sea h una funcion definida por h(x) = x? — 6x + 7, calcule:
a. Laimagen de 10
b. Laimagen de 7
c. Las preimagenes de 15
d. La interseccion con los ejes (X yY)

Sif(x) = % entonces, la imagen de —2 corresponde a

La grafica de la funcion dada por f(x) =

w |

La preimagen de 3 en la funcién g(x) = 5 + v/3x corresponde a

Sea f(x) =Vx — 2, g(x) = x?> + 2y h(x) = 3. Determine:
a. (feg)®)

X . .
-3 interseca al eje x en el punto

15
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b. (f o h)(x)
c. (geg)x)

Marque con una x la respuesta correcta:

1. Si g esunafunciony g(x) = 1;—" la preimagen de —3 corresponde a

-7
-1

oo0Ow>

)
)
)
)

2. Para la funcién dada por f(x) = %, la preimagen de —6 es
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C) -1
D) ‘?2

6. Para la funcion dada por f(x) = 2x — x2, laimagen de —3 es
A) 1

B) 4

C) -3

D) —15

7. Para la funcién dada por f(x) = —x% — 2x, la imagen de —3 es
A) —15

B) 15

C) -3

D) 3

8. Para la funcién dada por f(x) = —x? — x, laimagen de —2 es
A) —6

B) -2

C)6

D) 2

9. Para la funcién dada por f(x) =1 — Z%x la imagen de —1 es
A) 6

B) -

C) -2

D) =

10.La imagen de i en la funcion f(x) = 217* corresponde a
A) V8

B) -3

C) -

D) 3

11.Si f:[—4,1] - R, tal que f(x) = 1 — 2x, entonces el ambito de f corresponde a

A BB
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0%

12.Para la funciéon f:4 — R con f(x) = x, si el ambito es B = {1,4,9} entonces el
dominio es

A) R

B) {1,4,9}

C) {1,2,3}

D) {1,16,81}

13.Si g es una funcién con g(x) = ¥2x3 + 1 entonces la imagen de —2 es
A) -5

N
C)S\/;
D) ¥-15

14.Para la funcion dada por f(x) = % la imagen de _?1 es
A) 0
B) =
%
C) —
-1
D) —

15.Para la funcion dada por f(x) = 2x — x?, laimagen de —3 es
A) 1

B) 4

C) -3

D) —15

V2x—1
3

16.Para la funcion dada por f(x) =
A) 17‘3
5
B) "
C) 3

. 1
la preimagen de S es

At




L

San Marcos

D) 0

17.Sea f la funcién dada por f(x) = v/5x — 3, la preimagen de V2 es
A) 1
1

B)

C)g

D) v5v2 -3

18.Sea f(x) = —V2x — 1 con dominio E +oo[entonces el ambito de f es
A) R—-{0}
B) ]—,0]
C) [0, +oo[

D) R {3}

19. ¢ Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) = A

3—-x
A) R
B) R — {3}
C) R—{—6}
D) R —{-6,3}

4x ?
2x-1

20. ¢ Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) =
A) R —{0}

B) k- {3}
0 R-{5]
D) R~ {0,7]

3x+1?
x2—4

21.:Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) =
A) R—{2}

B) k- {=}
C) R—{-2,2}
D) R-{2,-2,=}

2_
X 17

22.;Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) = !
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A) R
B) R — {1,—1}
C) R — {0, -1}
D) R —{-1,1,0}

2
X +2x+17

x2-x

23. ¢ Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) =
A) R—{-1}

B) R—{1,0}

D) R —{—1,1,0}

x—2 ?
x2+42x-3

24.; Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) =
A) R—{0}

B) R—{-1,3}

C) R—{-3,1}

D) k- {50}

3x—1 ?
2x(x-3)

25. 4 Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) =
A) R—{0,3}
B) R — {-2,3}
1
C) R-{303}
1
D) R—{-2,3,3}

x—3

26. ¢ Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) = Tk

A) R—{3}

B) R — {2, —3}
C) R—{-2,3}
D) R — {-3,2,3}

L2
V2—Xx

27.¢Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) =
A) R

B) R — {2}

C) 1-,2]

D) ], 2]
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28. ¢ Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) = x21+3 — ;‘—:?
A) R—{1}

B) R—{1,-1}

C) R—{—3,v3}

D) R —{-V3,1,v/3}

29.; Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) = v3 — x?
A) R

B) R— {3}
C) 1-,3]
D) [3, +oo[
30.¢,Cual es el dominio maximo de la funcion dada por f(x) = %?
A) R*
B) R— {1}
C) R—{0}
D) R — {0, 1}
31.¢Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) = 34x_2;21?
A) R—{2}
B) R—{-22}
orn-{ e
3
s[5
3 3

32.¢Cual es el dominio maximo de la funcion dada por f(x) = 217
A) R
B) R—{1}

1
°) R-{;.2}

1
D) R-{3,1,2}

. . - o e 1

33. ¢ Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) = W?

A) R
B) R— {1}
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C) ]-oo, 1]
D) 11, +oo[
34.;Cual es el dominio maximo de la funcién dada por f(x) = xf:ix?

A) R - {0,—-2,2}
B) R — {-2,0}
C) R—{-22}
D) R — {0, 2}

35.Sea f(x) =5x — 3, g(x) = 2, ¢Cual es el valor de (f o g)(x)?
A) 2

B) 7
C) 10
D) 13

36.Sif(x) =3—-2xy g(x) =3x—1, halle el valor de (g - f)(2)
A) 4

B) 5

C) —4

D) -5

37.De acuerdo con la gréfica:

1 es imagen de:
A) -1
B) 1
C)0
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D) 2

38.De acuerdo con los datos de la gréfica:

£ .

'

'

Ny
ra

=
'
'
'

= e ——

'
(&}
'
[
1}

Es verdadero que:
A) 1 es la preimagen de 1
B) —3 es laimagen de 4
C) 3 es la preimagen de 1
D) —1 es laimagen de 3

39.De acuerdo con la grafica utilizada en el ejercicio (40). —3 es la preimagen de
A) 4

B) —1
C) 0
D) —4

De acuerdo con los datos de la grafica de la funcion, conteste los ejercicios (42) y (43):

40. El ambito de f es el conjunto:
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A) [-1,6]
B) [—1, 4+
C) 1-1,8]
D) ]-1, 4+

41.La funcion es creciente en el intervalo:

A) [-5,8]

B) [-5,+o[

C) ]-5,+oo]
D) 1-1,3]

42.De acuerdo con los datos de la grafica:

3 es la preimagen de
A) 4
B) 1
C)o
D) —

43.El dominio de la funcién representada en la grafica corresponde a:
A) [0,2]

[—1,3]
|—0,2]
[-

)
B)
C)
D) [=1, +oo[ < .
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44.De acuerdo con los datos de la grafica, el dominio de la funcién f corresponde a
A) [-3,2]
B) [-3,1]
C) ]—,1]
D) [—-3,+oo]

45.De acuerdo con los datos de la grafica el dominio de la funcién f es

A) [_4’ 7] &Y

{7

46.De acuerdo con los datos de la gréfica, el dominio de la funcion f corresponde a
A) [-5,6] Aoy

B) 1-1,8]
C) [-5,8]
D) [-5, +oo|

L
=
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47.De acuerdo con los datos de la grafica, el dominio f es
A) ]—,0]

B) [-2,0] s Y

C) [-2,2]
D) ]—oo,2] E

Y
48.De acuerdo con los datos de la grafica, el dominio de f es
A) |-, 4]
B) [_2’ 3] &Y
C) 1-2,4]
D) [0,4]

L J
"

)
7
) r—/

49.De acuerdo con los datos de la gréfica, el ambito de la funcién f es
A) ]—,0]
B) [—4,3]
C) [-4,0]
D) ]—oo,3]

&Y

¥
M

N
i
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50.De acuerdo con los datos de la grafica, el ambito o rango de la funcién f es
A) R Ay
B) [-1,2] 2

C) [-2,+[ P
D) [—1,4oo] \ /

51.De acuerdo con los datos de la grafica, el ambito de la funcion f es

A) [-2,3] ,
B) [— 1 3]
C) [-24] 3
D) [—1,4]

—

52.De acuerdo con los datos de la grafica, el ambito de la funcion f es
A) [-3,3]

B) [—3, 2] ¥ oA
C) ]—o,2] 2

D) [23] / \

53.
A
B

De acuerdo con los datos de la grafica, el ambito de la funcion f es
[-1,4]

[-2,3]

[—2, +oof
[-1,+

)
)
C) [-2,
D) [-1, +oof
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54.De acuerdo con los datos de la grafica, un intervalo en que la funcion f es creciente

es
A) ]—,3[

B) 10, +oo[ M

C) ]—oo,0[
D) 13,4+

55.De acuerdo con los datos de la grafica, un intervalo en que la funcién f es creciente

es
A) ]_2'0[ av
B) ]-2,2[
C) 1-1,1]
D) ]0,2[

H ksssssssssssss=

56.Considere la siguiente grafica:

Wi
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- 4
<1 1 2 3 %

De acuerdo con los datos de la grafica anterior, ¢ Cual es el dominio de la funcion?
A) [1,4]
B) [-1,3]
C) {1,2,3,4}
D) {-1,0,1,3,4}

57.De acuerdo con los datos de la grafica, un intervalo en que la funcién f es
estrictamente decreciente es

A) 11,2 ¢’
B) 10,2[

C) 1-2,1]

D) 1-1,6]

58.De acuerdo con los datos de la grafica, el dominio de la funcion f es

A) [-2,+o]

B) ]—,2] !
C) [-2,3]

D) [0,2] 2

= e ——
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59.De acuerdo con los datos de la grafica, un intervalo en que la funcién f es
estrictamente creciente es

A) 1-3,1] v P
B) |-, 4[ i
C) ]-oo, -1 |
D) ]—1, +oo] |
& ;
: > X
60.Considere la siguiente grai i w l 4
AT
2 .......
|
I
I
A >
% 1 2 3 X
¥
De acuerdo con los datos de la grafica, el dominio de la funcion es
A) [-2,+oo]
B) ]—o0,2]
C) [-2,3]
D) [0, ]

61.La gréfica representa la funcion f:
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[T\ P ———

De acuerdo con los datos de la grafica, un intervalo en que la funcidn f es creciente
corresponde a

A) 10,4]

B) 10,3[

C) ]—,0][

D) 13,4+

62.La grafica representa la funcion f:

4 ¥
g
14
=2 -1 1 2
] -
=
-1
¥
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63.De acuerdo con los datos de la arafica de una funcién. el dominio de la funcién f

correspondea 1; y
A) [-2,1]

B) [ 2, 1[ 1.9
C) 1-1,3]
D) 1- 1,31

e ‘g . 3
64.De acuerdo con los datos de la grafica de una funcion, la imagen de S en f
corresponde a Vi

A) 2
B) 3 2
C) -1
D) -3
65.De acuerdo con los datos d'3 2
Y

El dominio de la funcién corresponde a
A) [-2, 4+

B) [—4,4]
C) [3, +00[
D) [—4, 4+
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66.De acuerdo con los datos de la grafica:

YA

La funcion es estrictamente decreciente en el intervalo
A) [3, 4+

B) [—4,—1]
C) [-4,3]
D) 1-4,0[

67.De acuerdo con los datos de la grafica de la funcién:

La funcion es creciente en el intervalo dado por
A) [-8,7]

B) [-2,5]
C) 1- 27]
D) 1-8,-2[

68.De acuerdo con los datos de la grafica de una funcion, la funcién f es decreciente

en el siguiente intervalo

2,0]

A) [-2,-1] | ik
B) [
C) 1-2,1]
D) |-, 0[

W

| 55
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D) ]-2,0[

De Acuerdo con los datos de la grafica de la funcién f, conteste los ejercicios (70) y (72).
' 3 v

L}

69.El dominio de f es el conjunto
A) R

B) [-4.3[
C) ]—Oo 3]
D) ]—o,0[

71.De acuerdo con los datos de la grafica, el ambito de la funcion f corresponde a

A) [-3,2] "
B) [-3,1]
C) ]=o0,2]
D) [- 3+°°[
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1) Sea f:[-5,+o[ - Rtalque f(x) = §+ 1. Determine:

a. Dominio de f [—5, +oo]
b. Codominiode f R

c. Ambito de f [_?2 + oo[

2) Seaf:]—,0[ » Rtalque f(x) = x — 15. Determine:
a. Dominio de f ]—<,0[

b. Codominio de f R

c. Ambito de f ]—o0, —15][

3) Para las siguientes funciones, calcule la imagen de 3 y la(s) preiméagen(es) de 12. Ademas, determine
la interseccion con los ejes (X y Y)
a. f(x)=x?2-2x+4
Laimagen de 3 es 7.

Las preimagenes de 12 son 4y —2
Interseccion con el eje X: no interseca

Interseccién con el eje Y: (0, 4)

b. g0 =77
La imagen de 3 es 0.

La preimagen de 12 es 51

Interseccién con el eje X: (3,0)

'y . -3
Interseccion con el eje Y (0, T)

| 50
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c. h(x)= g + %
Laimagen de 3 es g
La preimagen de 12 es %

Ly . -3
Interseccidn con el eje X: (?, 0)

Ly . 1
Interseccion con el eje Y: (0, E)

x2+5x+4

4) Sea f la funcién definida por f(x) = ( ) calcule:

a. Laimagende1es5
b. f(2)+f(3)=23
c. fO-f+f()=72
d. Las preimagenes de —8 no tiene
e. Lainterseccion con los ejes (X yY)
ConX (—1,0) y (—4,0)
ConY (0,2)
5) Sea h una funcion definida por h(x) = x? — 6x + 7, calcule:
a. Laimagende 10 es 47
b. Laimagende7es 14
c. Laspreimagenesde 15son3 ++17y 3 —+/17
d. Lainterseccion conlos ejes (X yY)

ConX (3++2,0)y(3—+2,0)

ConY (0,7)

6) Sif(x)= i%: entonces, la imagen de —2 corresponde a _?4
7) La gréfica de la funcion dada por f(x) = % — 52 interseca al eje x en el punto G 0)

8) La preimagen de 3 en la funcion g(x) = 5 + /3x corresponde a %
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9) Seaf(x) =vVx—2,g(x)=x%*+2yh(x) = 3. Determine:

a (fegx)=x
b. (feh)(x)=1
c. (gog)(x)=x*+4x2+6

1. C 25. A 49. A
2. C 26. C 50. D
3. D 27.D 51. B
4. D 28. A 52. C
5 A 29. C 53 B
6. D 30. A 54 C
7. C 31. B 55
8. B 32.C
9. D 33. B 2(73 (B:
10. A 34. A '
11.B 35. B 58. A
12.D 36. C 59. C
13.D 37. A 60. A
14. B 38.C 61. B
15.D 39. A 62. D
16. A 40. B 63. B
17. A 41. C 64. A
18. B 49 C 65. D
19. B 43D 66. D
20.D 44D 67. D
21. C 45 B 68. D
gg g 46. D 69. A
o0 C 47. A 70. C
' 48. D 71.C
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